

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Николай

Возраст: 75

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 05.04.2014 20:29:43

формирования заключения врача: 06.04.2014 14:26:04

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/287450/answer/287466>



Заключение врача

Это может быть и следствием основного заболевания и побочным действием лечения. Обязательно выясните - нет ли остаточной мочи. Для этого сделайте УЗИ мочевого пузыря после обычного мочеиспускания, без предварительного наполнения мочевого пузыря для исследования. Если объём остаточной мочи - 50 - 60 мл - всё нормально, если ближе к 100мл- обязательно сделайте УЗИ почек и проконсультируйтесь с урологом очно(обсудите целесообразность применения альфа-адреноблокаторов).